

『公務員試験 スピード解説 資料解釈』訂正表

- 26ページ パターン⑨仮平均の「例題」(初版第2刷以降は訂正済み)
誤「54,500」
→ 正「64,500」

- 33ページ 演習1-04 解説の最終行(初版第2刷以降は訂正済み)
誤「 $\frac{217}{575}$ のほうが大きい。」
→ 正「 $\frac{213}{563}$ のほうが大きい。」

- 42ページ 問題2-02 選択肢1の解説 3段落目の2行目(初版第2刷以降は訂正済み)
誤「 $243 \times 50 = 12,100$ 」
→ 正「 $298 \times 50 = 14,900$ 」

- 52ページ 問題2-05 グラフ中の①の場所(初版第3刷以降は訂正済み)
誤 2012年のオビ中の上から3段目「8,156①」
→ 正 2010年のオビ中の上から3段目「5,935①」

- 53ページ 問題2-05 選択肢1の解説 上から3行(初版第3刷以降は訂正済み)
誤「チリの割合が大きそうなものは'12である。'12のチリは8,156であるが、合計は棒グラフより80,000未満なので、8,156は10%以上である。
よって、'12は9%を上回っている。」
→ 正「チリの割合が大きそうなものは'10である。'10のチリは5,935であるが、合計は棒グラフより60,000程度なので、5,935は約10%である。
よって、'10は9%を上回っている。」

- 189ページ 問題5-03 方法(i)の解説 下から2行目(初版第2刷以降は訂正済み)
誤「前年A月の宿泊者数」
→ 正「前年A月の台数」

以上